



2023年7月17日 星期一
农历癸卯年五月三十

成长周刊

CHENGZHANG ZHOUKAN

江海小记者品香茗学茶艺 感受茶文化的魅力

茶文化是一种具有浓厚民族特色的中国传统文化。7月6日,江海小记者们走进市茶文化研究会,在夏日里体验茶文化。

“我国最早关于茶的记载出自《神农本草经》……”市茶文化研究会会长、国家一级评茶师、国家一级茶艺师郭树红对小记者娓娓道来。通过聆听讲解,小记者们了解到什么是茶、茶叶的

历史、茶树的种类、沏茶的基本礼仪等知识。

悠扬的古筝乐曲响起,茶具仿佛被注入了灵魂,沏茶的每个环节蕴含着温文尔雅的茶之道。茶汤如细流顺着碗盖而下,原本静谧的茶叶,被赋予了另一种生命形式,在杯盏中起舞,沁人的茶香迎面而来……茶艺师的精彩表演,让小记者们大开眼界。

在茶艺师们的指导下,

小记者们认真端坐台前,体验茶艺。温杯、润茶、泡茶、品茗……大家学得有模有样。亲手沏一杯香茗,在袅袅茶香中品味茶艺的内涵。

“有朝一日,如果你们有机会踏出国门,请大家不要忘了中国的传统茶文化,也许一杯清茶,就可以为你们带来家的温暖!”活动最后,郭树红寄语小记者们。

图文/徐培钦



江海小记者开启红色之旅 瞻仰伟人塑像 寻访英雄足迹



盛夏时节,万物荣华。13日上午,来自紫琅一小、北城小学、启秀市北小学的江海小记者们满怀敬意走进陆洪小镇,瞻仰伟人塑像,寻访英雄足迹,重温红色历史,感悟红色精神。本次活动是由市委党史办组织,南通史志馆联盟与南通江海小记者总站联合推出的系列探馆活动之一。

“这里陈列的毛爷爷的塑像由很多材料制成,包括石膏、木头、瓷、橡胶等。”毛

泽东塑像收藏馆展出了从全国各地收集的毛泽东全身、半身像1580尊,以及极具时代烙印的文化生活瓷器、摆件、挂件等共5000余件。跟着馆长沈爱国的脚步,小记者们边走边看、边听边想,不时被陈列的旧式茶壶、台灯等吸引,啧啧称奇。

在刘瑞龙同志故居里,小记者们簇拥着沈馆长,参观了老式纺织机、蓑衣和斗笠、架子床、农村灶台等物件。面对满屋子“爷爷奶奶

辈”的老物件,小记者们一个接一个提问。沈馆长笑着一一做出解答。夏日炎炎,小记者们似乎忘记了汗水流淌,听着刘瑞龙爷爷的故事入了迷……

参观结束,沈馆长说:“希望你们牢记红色使命,赓续红色血脉,好好学习,长大后报效国家!”“好!”随着一声声响亮的应答,小记者们每人收到一个“学习大礼包”,这趟红色之旅画上圆满的句号。

图文/高阳

小记者走进瑞慈幸元会妇产医院 探访生命的奇迹



以听到宝宝的胎心,了解胎儿在妈妈肚子里是否安全。”助产医生向小记者们介绍了胎心监测的知识。

在产科病房,小记者们向新妈妈致敬。大家了解了刚出生的小宝宝的情况,观看了新生宝宝游泳。小记者们还走进瑞慈儿童医院国际部,在这里,儿科专家向大家讲解了儿童预防疾病的知识。

瑞慈幸元会妇产医院院长祁国群在活动结束时表示:“通过活动,大家可以感受到妈妈十月怀胎的艰辛,所以大家一定要心怀感恩。活动中,我们也感受到生命的力量,大家要敬畏生命,尊重守护健康的医护工作者们。”

图文/徐培钦

